

do repatã. Falou que a festa no sa-  
bado de Aleluia, foi grande e fofo  
muc e agradeceu a presença de  
todos os Vereadores que comparece-  
ram ao evento. Reafirmou a  
pauta do dia 10 do mês em  
curso. Como nada mais foi di-  
to ou apresentado o presidente  
mandou encerrar a sessão.

x Sara de Sousa Aguiar

Dimas Rosa Medeiros

Marino Jr. Fonseca de Oliveira

Ubiratan Vélodo Alves

Cita da 887ª Sessão Ordinária da  
Câmara Municipal de Gibués, estado do  
Piauí, realizada em 10 (dez) de abril  
de 2018. Aos dez dias do mês de abril  
do ano de dois mil e dezoito às 19:30  
(dezenove) e (trinta) horas ou seja de-  
zesse horas e trinta minutos no  
Plenário Juacy Lavialho da Câmara  
Municipal de Gibués, estado do Piauí.  
Compareceram os Senhores Vereadores:  
Ubiratan Vélodo Alves - Presidente, Dimas  
Rosa Medeiros - Vice-Presidente, Marino Jr.  
Fonseca de Oliveira - Vice-Plip, Secretário.  
Sara de Sousa Aguiar, Henrique de  
S. Guerra, Cláudio Rocha Leite, João  
Dias Figueiredo, Edivan Martins de Sil-  
va e Mowã F. Aguiar. Dada a maioria

o Presidente declara aberta a sessão. ORDEM DO DIA: Apreciação e votação do Projeto de Lei nº 152/18 que autoriza o Poder Executivo a criar a Secretaria Mun. de Políticas Públicas para Mulheres e das outras providências e do parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação nº 2/18. E de diversos requerimentos. O Presidente abriu a sessão cumprimentando os presentes e pedindo a proteção divina. Disse que antes de começar os trabalhos o Assessor Jurídico de Câmara Dr. Hilol fez uso do palanque para dar alguns esclarecimentos sobre a matéria em pauta. Disse que as ações afirmativas previstas na lei são muito importantes e que o Prefeito está de parabéns. Que o Sr. Prefeito só pode administrar com o encaminhamento do impacto financeiro para cada cargo criado e esta lei prevê nove cargos, enfatizou que a lei de responsabilidade fiscal exige o estudo do impacto e que é importante devolver para que a Prefeitura faça e encaminhe a Câmara juntamente com o Projeto o estudo do impacto financeiro. O Presidente disse que é preocupante, pois é grande a responsabilidade votar esta lei sem o impacto financeiro e que o povo não merece mais erros neste sentido e

a matéria, fere a lei de responsabilidade fiscal por falta do impacto financeiro e que vai devolver à Prefeitura para que o estudo seja feito e depois encaminhado à Câmara para votação posterior. Portanto a matéria supra citada, sai do pauta de discussão neste sessão por ordem do Sr. Presidente. Na sequência o Presidente pediu para ler os requerimentos e Consultas recebidos. Após a leitura dos requerimentos de autoria dos Vereadores: Henrique de S. Guerra, apresentem três requerimentos para de S. Apuiar, Dinmar Rose, Medeiros e dois requerimentos sobre a mudança do feirão para a galeria de Bone Ceinha e outro para o Sr. Governador exigindo ou melhor solicitando várias obras para o Município. Assinados por Claudson, Sr. Dinmar, Mourão e João Dias Filho e Sr. Edivan M. de Silva. Todos são favoráveis aos requerimentos, portanto foram aprovados. Na sequência o Presidente pediu a palavra à Vereador Sr. de S. Apuiar, que cumprimentou os presentes e disse não ter nada a declarar uma vez que a pauta foi mudada. Henrique de S. Guerra - Cum -

apresentou os presentes e falou sobre os três requerimentos: limpeza dos lotes, iluminação pública por dentro e construção dos quebra-molas. Disse que fez papelão estes quebra-molas e não foi atendido, desconteu brevemente sobre seus requerimentos, agradeceu a todos e disse que espera ser atendido em seus pleitos. Edivan Martins da Silva cumprimentou os presentes e seus pais pede que o Sr. Prefeito sempre que enviar um Projeto de Lei à Câmara envie um assessor jurídico para explicar a matéria. Pediu ao Sr. Presidente que tome as providências com relação à funcionamento da Câmara, que agradeceu os vereadores com palavras de baixo calão e que esta pessoa deve entrar na justiça e que estas ofensas são graves que é um desrespeito aos Vereadores, disse que todos podem errar e que o Presidente deve tomar medidas administrativas e as colpas medidas judiciais contra o servidor. Dimas Roberto Medeiros - cumprimentou os presentes e deu os parabéns a esposa do colega Marino Junior. Falou que o servidor deveria estar em rede social havia vereador filmando carro da Câmara e que foi ele Dimas que filmou a frente do Igreja sem pretensão de prejudicar

ninguém e que firmar o crime, se ele não sabia e que se for ele este cometido agora. Que o servidor Luciano chamou os Vereadores de picaretas e é inaceitável denegrir a imagem dos pais representantes do povo. Diz-se que é funcionário deste caso e que estão tomando as medidas e pede que o Sr. Presidente também deve tomar medidas administrativas e que não vão mais agitar este tipo de perturbação. Marim Jr. Fonseca de Oliveira — cumprimentou os presentes e disse que se sente honrado pela presença dos dois priores dele. Disse que hoje se sentou com os assessores jurídicos da Câmara e tiram os autos do Projeto ou melhor falando o estudo do impasto financeiro e que a representante da Prefeitura no Câmara deveria estar mais preparada para ver estes documentos. Disse que com relação ao problema levantado por Sr. Dimas disse que compreendeu pois era apenas um firme do lareira e deu boa noite a todos. João Dias Filho — deu boa noite a todos disse que espera que o Sr. Prefeito execute o que foi solicitado nos requerimentos e despediu-se de todos.

Mouran F. Aguiar - deu boa noite  
 aos presentes e cumprimentou os cole-  
 gas em nome do Presidente. Deu os  
 presentes a família do Sr. Edmilson.  
 Disse que é de sua autoria a soli-  
 citação do galpão para receber a  
 feira enquanto o mercado é conser-  
 vado. Falou das solicitações ao Sr.  
 Governador: Delegacia não concluída,  
 Rodoviária precisando de reparos,  
 etc. Disse que o Assessor Jurídico  
 deveria ter avisado antes des-  
 se impacto financeiro e não  
 agora, pois já está aqui há  
 mais de mês que foi sumo me-  
 nobre. Disse que o ânimo do  
 servidor Luciano é grave e que  
 se ele tem algo contra os Vereado-  
 res vai à justiça e pede ao Sr.  
 Presidente providências e que  
 não esperava isso dele e que ele  
 não é repórter para ficar fil-  
 mandos as pessoas. Agradeceu a  
 todos. Claudson Rocho Rei-  
 se - cumprimentou os presentes  
 disse que todos os requerimen-  
 tos são importantes. Pede para  
 ir a Prefeitura para comprar o  
 buraco no fim do beco que vai  
 para Samuitane e pede  
 providências junto às órgãos  
 competentes relativos ao buraco  
 em frente a casa onde há oficina  
 próximo a residência do fa-

mílias Passos, ontem o bueiro transbordou e colocou em risco as famílias das proximidades. Jhonatan Veloso Alves - pede ao Sr. Prefeito que tome providências com relação ao bairro Santo Antônio com relação limpeza, terra impossibilitando o tráfico. Disse que o servidor responsável da limpeza não atende bem a população. Disse que a taxa de iluminação COSIP já mandou pedir para a empresa sobre este cobrança. Pedir o nome do funcionário Público responsável pelo iluminação pública e que as ruas estão escuras. Falou que se algum funcionário do Cass destruiu algum Vereador ele tomara as providências, mas lá fora, ele não tem haver e que se a pessoa se senti prejudicado que tome as providências e enfatizou que não aceita funcionários aqui dentro do Cass destruir qualquer dos furos. Disse que solicitou do Assessor do Câmara parecer legal sobre a matéria que seria votado hoje e que é necessário muita responsabilidade do Câmara, com relação a lei de responsabilidade fiscal e que amanhã ou depois o município poderá sofrer a

2 consequências de um voto após com  
encargo de cargos sem o impacto finan-  
ceiro. Citou a criação da Sec. de Tu-  
rismo que até agora nada foi feito  
e citou os fovens que vieram à Câ-  
mara juntamente com a primeira  
Dama. Disse que no Piauí há pou-  
cas Secretarias de Políticas Públi-  
cas para Mulheres e citou as me-  
zelas atuais do município e criar  
mais cargos agora tem que apre-  
sentar a viabilidade legal. Disse  
que o balancete de dezembro de  
2018 chegou hoje e amanhã este  
abrevado e que ontem se solicitar  
ao Ministério Público para solici-  
tar do Prefeitura. Disse que a  
oposição é vista com despezo pelo Po-  
der Executivo. Disse que a Vereado-  
ra Jara é muito presente na Câ-  
mara e que vê mais os balan-  
ços da Câmara e não do Pre-  
feitura. Que infelizmente os colegas  
de situação devem ver os relató-  
rios diga os balancetes do Prefei-  
tura também. Pele o entendi-  
mento de todos. Falou que o carro  
da Câmara é sempre firmado e  
que nos portais de pessoas ligadas  
do Prefeito depreciam o Presidente  
que a situação é complicada  
e que espera completar seu  
mandato. Pele ao Sr. Prefeito  
providências com relação aos

requerimentos hoje apresentados. Sr. Marivan disse novamente que a Assessoria da Câmara deveria ter se manifestado antes, que este Assessorio tem culpa, que todos querem o melhor para Gilbues-Rt. O Presidente disse que o Sr. Marivan deveria ter requisitado antes o amparo da Assessoria Jurídica da Câmara. Marinho Jr. R. de Oliveira disse que se o Prefeito fosse de sua iniciativa todos iriam atrás de Assessoria Jurídica, mas como foi de iniciativa do Sr. Prefeito todos dizem amém. O Presidente cedeu a palavra ao colega Eriwan Martins que pediu cautela dos colegas. Disse que são Vereadores dentro e fora da Casa. Disse as ofensas do Senador Luciano com os Vereadores é anterior e pede por violências com bons olhos. Disse que nunca denigou imagem de ninguém. Falou das rivalidades dentro da Câmara e que foram ao Ministério Público. Disse que o Sr. Presidente nunca denigou nenhum colega em momento algum. O Presidente disse que não pode calar a boca de ninguém fora da Câmara. João de S. Apuniar disse que olhe os balancetes da Prefeitura e que hoje mesmo fez isso e

que aproveito para cobrar os balancetes do Câmara. O Presidente disse que a Vereadora Jara só faz denúncias do Câmara e não do Prefeitura e citou a bandeira contratada pelo Prefeitura por cento e cinquenta mil reais. Disse que vai perguntar ao controlador do Câmara sobre o balancete realizado do mês de setembro e que sempre faz questão de colocar todos à disposição. Aproximou o Assessor do Câmara pela presença e disse que é assessor de todos os pares. Como nada mais foi dito ou apresentado o Presidente mandou encerrar a sessão.

Henrique Aguiar Faria da Silva  
Diniz Rosa Mediz

- Jara de Sousa Aguiar
- Claudioson Rocha Leite
- Henrique de Sousa Bueno
- Marcos Junior Sousa de Oliveira
- Wagner Silva de Souza
- Ribeiro